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Dulcele meu Isus † 

Maria, Mama Păcii ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, pe care Dumnezeu îi cheamă să-l urmeze, nu recurg la dispută. Văd atât de multe 

gânduri rele față de alți copii care sunt copiii Mei; certurile te fac să dorești să fii superior. Nu, singurul 

lucru de care trebuie să ții minte este umilința, curajul de a-I fi plăcut lui Dumnezeu în Predarea Voinței 

Sale Divine. Ce spui! Voința divină trebuie să fie copii ai lui Dumnezeu, să fie prietenul său, să fie 

aproape de el trăind în inima sa. Astfel vei fi unit cu el, iar el va trăi în tine și va face toate lucrurile noi.  

Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, dragii Mei prieteni, în Iubirea voastră care este a Mea, veți trăi în Pace. Tot ceea ce 

auziți, pe care îl absorbiți în sufletele voastre, este doar prejudecată față de frică. Niciodată nu mi-a fost 

frică când treceam prin Galileea. Ei au făcut totul pentru a-mi face rău; şi voi sunteți instruiți să-I urmați. 

Nu! Urmați-Mă, urmați Calea Mea; oricare ar fi ea, pentru că va veni timpul când Dumnezeu va aduce 

Iertarea Sa. Toți cei care trăiesc lângă Mine, cu Mine şi prin Mine, uitându-şi trecutul, vor fi în fața 

Stăpânului Imposibilului.  Amin † 

 

Întoarce-te la noi, nu fi timid. Rămâneți încrezători și alăturați-vă nouă. Suntem ai tăi, fii cu noi. 

Mărturisiți-vă păcatele şi deveniți copii ai harului, copii ai luminii. Rugați-vă, iubiți şi sărbătoriți la Cina de 

Nuntă; veniți la Sfânta Liturghie pentru a bea, există izvorul vieții, izvorul care nu pătează niciodată.  

Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Trăieşte în noi şi vei 

fi în pace.  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite," 

"Dedic lumea, Sfântul Iosif, paternității voastre," 

"Îți consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o cu aripile tale".  Amin † 
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